

捂鼻! 4吨多垃圾里翻出丢掉的钻戒

原来是营业员误把价值十多万的戒指扔进垃圾桶,结果又被垃圾车运走

6月10日下午5点多,在垃圾堆里翻找了两个半小时的小美(化名),找到了那只被她丢掉的钻石戒指。戴着满是污渍的手套,她站在一大堆垃圾旁开心地笑了,总算松了口气。

现代快报/ZAKER南京记者 高艺

粗心

她把裹着戒指的纸巾扔进垃圾桶

有人好奇,为什么把戒指丢掉
了还要再找回来呢?

原来,小美是无锡某商场珠宝柜台的营业员,这枚戒指是顾客许先生妻子的。“6月10日上午,许先生和妻子来我们专柜,让我的同事帮忙清洗钻石戒指。之后,许先生就和妻子一起去吃饭了,可不知为什么,戒指突然找不到了。”小美告诉记者,“这枚戒指价值10多万元,找不到了,我们都很着急。”

发现戒指不见后,许先生报了警,在警方的协助下调取监控,找到了戒指丢失的原因。原来,小美的同事清洗好戒指后,把它放在纸巾里晾干。当时是中午,小美点了份外卖在柜台用餐,粗心的她误把裹着戒指的纸巾和饭盒一起扔进了商场垃圾桶里。

“我去找戒指时,戒指已经被垃圾转运车装走了,还好警方帮我联系了环卫处,及时拦下了那辆

车。”许先生说。

“我接到电话时,是下午2点多,那辆垃圾车正好开到垃圾转运站。本来垃圾是要被送去处理的,幸好电话来得及时。”无锡市梁溪区生活垃圾转运一站收集车车队队长徐伟告诉记者,“只听说是重要的东西,我也不知道该找什么,就把车拦下等失主过来了。”

20分钟后,小美和同事随许先生来到垃圾转运站。“我们家条件不好,这只戒指那么贵,找不到就只能卖房子还钱了。还好许先生人很好,他没有说责备的话,反而安慰起了我们。”听到安慰的话,小美更加坚定了找到戒指的信念。

徐伟介绍,一辆满载的垃圾转运车能装下4吨多的生活垃圾,在里面寻找一枚小小的戒指无异于大海捞针。为了方便找戒指,徐伟让队员一点点从车上倾倒垃圾,并且一起帮忙找戒指。



小美和同事在垃圾堆中找戒指



小美找到戒指后开心地笑了
垃圾转运站供图

庆幸

翻找了两个半小时,戒指终于找到了

“我们干环卫的一开始都没办法适应臭味,没想到两个小姑娘一来就戴上手套,在垃圾堆里忙活起来。”垃圾堆散发着臭气,天气炎热,味道更是难闻,“她们弯着腰在垃圾里一点点翻找,连续两个半小时,也没见她们休息过。”当在垃圾堆中看到那个熟悉的饭盒时,小美

激动万分,迫不及待地打开袋子仔细地翻找,终于找到了那枚丢失的钻戒。

找到戒指,小美终于松了一口气。她告诉记者,“戒指是我弄丢的,我不能连累同事。戒指丢了,不光我们会被单位问责,还对不起许先生。尽管许先生没有要求我们必须赔钱,

可戒指那么贵重,还是他们的婚戒,意义是不同的。”

为了感谢帮忙找戒指的环卫工人,6月11日上午,许先生带着妻子来到垃圾转运站,送去一些饮用水。“天气炎热,环卫工人工作很辛苦。”许先生说,“我还制作了一面锦旗,送给几位好心人。”

无锡彩民精准算号中双色球591万

5月29日,双色球第2018061期全国中出头奖15注,单注奖金为591万多元。这15注一等奖花落10地,其中,河北1注,山西1注,上海1注,江苏2注,浙江1注,重庆1注,湖北2注,广东4注,四川1注,贵州1注,共15注。江苏的2注一等奖出自无锡和泰州,无锡幸运彩民自选了5注号码,投注10元,收获一等奖奖金591万多元,泰州彩民则采用了“9+3”的复式投注方式,揽得614.7万元,开奖后第二天,泰州彩民火速领奖,5月31日,无锡的大奖得主韩先生在家人的陪同下来到省福彩中心兑奖大厅。

80后的韩先生,成天与数字打交道,也喜欢琢磨数字,5年前看到同事们都在购彩,好奇之下开始第一次购彩,上网做功课,立即就对这些数字着迷了,感觉好玩,从此开始了买彩票之路,每期的号码都是韩先生“精心打造”出来的,买彩票5年来竟然没有一期号码是机选的,而且每期篮球号码韩先生一般只认准一个,偶尔拿不定主意时才会买2个号码,每天午休时间就是韩先生琢磨号码的时间,享受选号的过程,也是一种休闲娱乐方式。

对于这次中奖号码的由来,韩先生表示,29日是双色球的开奖

日,他出差在外,午休时韩先生惯例先是把1-33个红球号码和1-16个蓝球号码全部写下来,首先根据号码走势排除一些不可能出现的号码,然后看准一个红球号码和值在60到100之间,就把这些数字进行组合,搭配了几个连号,凡是6个红球号码的和符合范围内就写下,就这样组合了10注号码。篮球号码以2个数字为一组,16个篮球号码分为8组,再看奇偶数,最终敲定为7和9。号码写好后,韩先生第一时间把号码通过微信发送给了经常买彩票的投注站销售员,顺便转账了20元,销售员出票后把彩票拍了图片发给了韩先生。

29日晚上11点多出差回来,韩先生上床前看了一下开奖号码,由于他精心算过号码,所以他对自己的号码很有“感觉”,当韩先生一看到当期的开奖号码,就感觉自己有戏,调出跟销售员的聊天记录,果真有一注号码跟开奖号码完全一致,当晚韩先生就把中奖的喜讯告诉了全家,30日一早,韩先生来到投注站拿到了彩票。考虑到刚出差回来,当天的工作已经安排好了,无法请假,他只能揣着中奖彩票正常上班,第二天坐高铁,换乘公交车来到省福彩中心领奖。临行前,韩先生主动捐赠了1万元帮助社会上需要帮助的人。晓岚

彩市万花筒

冠军荣耀,800万奖品等你分

2018年世界杯开幕在即,以足球世界杯为主题的中国福利彩票即开型彩票“冠军荣耀”将重磅上市!为回馈广大购彩者对福利彩票刮刮乐的支持,中国福利彩票发行管理中心将针对“冠军荣耀”彩票在全国范围内开展主题为“冠军荣耀,800万奖品等你分”的营销活动。营销活动自2018年6月8日起至2018年7月15日结束,参与者有机会瓜分800万奖品。

“冠军荣耀”让彩民爱上世界杯

“冠军荣耀”是一款以足球世界杯为主题的即开型福利彩票,面值10元,最高奖金20.18万元,返奖率达65%,中奖面更是高达36.43%!彩票玩法紧扣世界杯,十分有趣。

“冠军荣耀”票面上以绿茵场作为背景,再配上足球、足球鞋、冠军奖杯和历届世界杯冠军队名称等元素,很容易成为球迷的最爱;而20.18万的最高奖金,更是与本届俄罗斯世界杯的年份2018巧妙契合。

冠军荣耀结合世界杯开展营销活动

为了更好地给“冠军荣耀”购彩者带来更大的购彩乐趣,福利彩票刮刮乐将结合2018年足球世界杯赛事开展彩票营



新票样

销活动。最新活动方案如下:

2018年6月8日10:00至2018年7月15日22:00期间,使用“福彩刮刮乐”微信公众号扫描“冠军荣耀”彩票上的

营销二维码即可获得竞猜机会,每扫描一张彩票可获得1个荣耀值,多扫多得。荣耀值可用于参与“揭幕战竞猜”“小组赛竞猜”“1/8决赛竞猜”“1/4决赛竞猜”“半决赛竞猜”和“冠军竞猜”等六个类型的

比赛竞猜,猜中相关比赛的结

果,即可瓜分相应的竞猜奖励,竞猜奖励总计价值800万元!

其中“揭幕战”将不消耗荣

耀值,更多详细竞猜规则见

“福彩刮刮乐”微信公众号。

彩文

江苏福彩47万公益金资助苏州儿童福利院



“六一”儿童节到来之前,苏州市社会福利总院儿福中心的孩子们收到了一份特殊的儿童节礼物——由江苏福彩公益金资助的47万元设施设备基本到位并已投入使用。

苏州市社会福利总院儿福中心获得了2017年度江苏福彩公益金的支持,这47万元全部用于儿福中心设施设备的添置和更换,主要为在院孤残儿童添置一批医疗和康复训练设备,更换一部分老旧设施,同时还添置了孩子们最喜欢的儿童游乐设施,进一步完善了院内儿童的生活、康复和学习环境。其中,分子攀爬、双人打地鼠、6人立体捕鱼机等游乐设施给儿福中心的孩子们带来了无穷乐趣,闲暇之余,孩子们可以通过游戏来放松身心。苏福